

央企经济效益降幅减缓

下半年将加快推进联合重组

国资委21日公布的最新数据显示,今年上半年,中央企业认真贯彻落实中央宏观调控政策和应对金融危机的一揽子计划,生产经营总体保持平稳运行态势。国资委主任李荣融在当天召开的央企负责人会议上表示,为保持好平稳的发展势头,中央企业的联合重组将继续推进。

国资委公布的数据,从三个方面显示出上半年央企生产经营总体保持平稳运行态势。一是中央企业营业收入下滑趋势得到遏制。6月份,中央企业当月实现营业收入人

11725.9亿元,环比增长23.2%,同比增长2.4%。1-6月,中央企业累计实现营业收入53611.7亿元,同比下降6.3%,降幅比一季度缩小2.8个百分点。二是中央企业经济效益降幅减缓。6月份当月实现利润751.9亿元,环比增长29.5%。1-6月,中央企业累计实现利润3160.3亿元,同比下降26.2%,降幅比一季度缩小15.6个百分点。三是成本费用利润率环比稳步回升。1-6月,中央企业平均成本费用利润率6.2%,比1-5月提高0.2个百分点,比一季度提

高0.9个百分点。

李荣融指出,虽然上半年央企改革发展取得了一定成绩,但面对金融危机的冲击,其生产经营中仍然存在一些不可忽视的问题。

他说,这些问题主要分为四个方面:一是中央企业经济效益增长基础还不牢固,部分企业收入或效益仍处于深度下滑状态,有些还处于亏损状态。二是部分企业存货占用资金和应收账款增加,资金占用压力继续加大;一些企业管理层级过多,链条过长,对市场反应不够灵敏。三

是一些企业对形势发展趋势缺乏跟踪研究,未能及时调整战略发展思路。四是少数企业战略管理薄弱,存在盲目投资和重复建设现象,资产负债率持续上升,债务风险加大。

李荣融要求,下半年要加快推进中央企业联合重组。要优化资源配置,完善企业价值链和产业链,提升综合竞争能力。要加快央企行业板块的整合,淘汰落后产能,清理亏损企业和非主业板块,进一步将优质资源向主业集中。

快报记者 李雁争

外资跨国公司境外放款审批权限将下放

继境内企业境外放款的限制放宽之后,外资跨国公司的境外放款也有望迎来“松绑”。

权威人士日前透露,目前国家外汇管理局正在对2004年下发的104号文(《关于跨国公司外汇资金内部运营管理有关问题的通知》)作修订,修订内容之一即为将向境外拆放外汇资金下的审批权限由外汇局总局下放至地方外汇管理部门。

为优化外汇资源配置,便利和支持跨国公司外汇资金运用和经营行为,外汇局2004年下发104号文,允许跨国公司境内成员公司之间、或境内成员公司与境外成员公司之间相互拆放外汇资金。

今年6月9日,为重点支持有资金实力的企业“走出去”,进一步促进投资贸易便利化,以稳定外需,更好地应对国际金融危机,外汇局出台《关于境内企业境外放款外汇管理有关问题的通知》,允许境内企业在核准额度内,以合同约定的金额、利率和期限,为其在境外合法设立的全资附属企业或参股企业直接放款。

快报记者 但有为

中国将新增90亿美元特别提款权

国际货币基金组织(IMF)20日对外公布了2500亿美元特别提款权分配草案,其中美国新增特别提款权426亿美元,中国新增45亿美元,印度新增约30亿美元,巴西新增约30亿美元。此举旨在通过补充IMF186个成员国的外汇储备向全球经济体系提供流动性。

根据草案,大约有近1000亿美元新分配的特别提款权将提供给新兴市场和发展中国家,其中低收入国家将获得180多亿美元的

特别提款权。具体而言,中国将新增90亿美元左右,在“金砖四国”中领先,俄罗斯新增66亿美元,印度新增45亿美元,巴西新增约30亿美元。在发达国家中,美国将新增特别提款权约426亿美元,日本新增大约150亿美元。根据《国际货币基金协定》有关规定,本次特别提款权分配草案将报IMF理事会投票表决,需获85%的成员国同意才能生效。理事会投票计划于8月

7日截止,若获通过,特别提款权的分配草案将于8月28日生效。

特别提款权(SDR)是IMF于1969年创设的一种国际储备资产和记账单位,它是IMF分配给成员国的一种使用资金的权利,用以弥补成员国官方储备不足。成员国特别提款权份额的增加,意味着其在IMF执行董事会中的投票权与制定政策权力也得到相应提高。

京华时报

三买家递交竞购欧宝最终方案

美国通用汽车公司20日说,眼下已有3家企业提交了收购通用汽车旗下德国“欧宝”汽车公司的竞购最终方案,但花落谁家尚未确定。

美联社20日报道,通用汽车没有官方宣布3个潜在买家的具体身份,但一名代表通用汽车方面参与出售“欧宝”品牌的消息人士说,

3个买家分别为比利时投资机构RHJ国际公司、加拿大汽车配件公司麦格纳国际公司与俄罗斯储蓄银行联合收

购方以及北京汽车工业控股有限公司。

法新社20日消息,北汽控股有限责任公司也已向通用汽车递交竞购最终方案,但具体细节尚不明确。依照美国《华尔街日报》先前的消息,北汽控股有限责任公司在初步竞购方案中提出以6.6亿欧元收购欧宝51%的股份,但要求获得26.4亿欧元的德国政府担保。

新华社

南京大学国际学院

承办单位:

大学外语部



第七届中澳国际本科2+2招生说明会

时间:7月25日(周六)上午9:00--11:00,下午2:00--4:00

地点:南京大学鼓楼校区图书馆二楼报告厅(汉口路大门内30米右侧)

专业:金融、会计、管理、国际贸易、计算机科学、互动多媒体、网络安全、广告、创意科技、影视制作、大众传媒、游戏设计、动漫设计、服装设计、电子工程、健康科学、护理、心理学、环境规划等。

报名地址:南京大学大学外语部逸夫馆807室

联系电话:025-83593532、83593197

答疑热线:400-686-0121

网上报名:www.ecuchina.cn

更多详情请登陆baidu、google搜索“南京大学 中澳班”



上海财经大学国际教育学院

2009年秋季招生进行中——

A 美国大学本科预科项目
Foundation Programme of
American University
国内1年/国外3-4年, 20人

B 法国高商硕士预科项目
Pre-master Programme of
Reims Management School
国内3年/国外2年, 35人

C 澳大利亚名校桥课程项目
Australian Foundation Programme
国内1年/国外3年, 20人

● 咨询电话: 021-65100030 / 55661503 / 55661502 ● 地址: 上海市武东路51号 ● 网站: http://iec.shufe.edu.cn

国际
时报》报道,弥补巨额预算缺口主要借助削减公共服务和福利,而不是依靠加大征税。 在7月1日开始的2010财年,加州面临高达263亿美元的预算缺口,州政府面临破产危机。在如何弥补这一缺口问题上,加州民主、共和两党先前展开激烈争论。新华社

产业
铁矿石现货价格在9个月后再度超过长期协议矿的价格。 昨日,中钢协内部权威人士表示,目前中钢协对谈判的态度以5月31日发布的声明为准,即中国钢铁企业不能接受首发价格,不予跟进。中方会继续相关谈判工作,一旦有结果,将第一时间向外界公布。 快报记者 徐虞利

公司
投第4次海外收购。据了解,帝亚吉欧是世界上唯一一个横跨蒸馏酒、葡萄酒和啤酒三大品类的酒类企业,总部设在伦敦,业务遍及180多个国家和地区,并同时在伦敦股票交易所和纽约股票交易所上市。 每日经济新闻

天天出彩

福彩3D游戏(2009195期)	体彩22选5(09195期)
中奖号码:2 7 9	中奖号码:8 10 14 19 22
奖级 江苏中奖注数 每注奖额	奖级 中奖注数 每注奖额
单选 1036注 1000元	一等奖 82注 3507元
组选3 0注 320元	
组选6 5468注 160元	
福彩15选5(2009195期)	
中奖号码:3 4 7 9 13	中奖号码:6 7 7 8 5 7 6
奖级 中奖注数 每注奖额	奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元	特等奖 0注 0元
一等奖 204注 2275元	一等奖 7注 12863元
福彩双色球(2009084期)	
红球号码:4 9 11 20 32 33	开奖结果:33011103030001
蓝球号码:13	奖级 中奖注数 每注奖额
奖等 中奖注数 每注奖额	一等奖 0注 0元
一等奖 2注 10000000元	二等奖 16注 368378元
快乐扑克2009-7-21	
当日中奖注数:537注	
当日中奖金额:45938元	
体彩排列3(09195期)	
中奖号码:1 4 7	中奖号码:1 4 7 2 7
奖级 中奖注数 每注奖额	奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 13600注 1000元	排列3直选 60注 100000元
排列3组选3 0注 320元	
排列3组选6 16226注 160元	

体彩排列5(09195期)

中奖号码:1 4 7

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 13600注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 16226注 160元